



Menu Enoteca Pitti Gola E Cantina

https://it.menulist.menu
Piazza Pitti 16, Firenze, Italy
(+39)055212704 - https://www.pittigolaecantina.com



Qui troverai il menu di Enoteca Pitti Gola E Cantina in Firenze. Al momento ci sono 14 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Con buon tempo si può addirittura mangiare e bere all'aperto. Nel Enoteca Pitti Gola E Cantina, un locale con piatti italiani da Firenze, avrai a disposizione la autentica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, Inoltre, le ultime partite o corse possono essere osservate sul grande schermo in questo bar sportivo, cosa che i ospiti adorano. Puoi anche aspettarti una gustosa cucina vegetariana, è possibile rilassarsi al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Enoteca Pitti Gola E Cantina



Pasta

RAVIOLI

Dolci süße

TIRAMISÙ

Pollo*

CHIANTI

Menu di sushi

ANTIPASTO

Contorni

ZUCCHINE FRITTE

Neighborhood burgers

IL CLASSICO

Restaurant category

VEGETARIANO

ITALIANO

SBARRA

I piatti sono preparati con questi ingredienti



FORMAGGIO
PARMIGIANO
ZUCCHINE

PROSCIUTTO
FORMAGGIO BLU

Menu Enoteca Pitti Gola E Cantina



Enoteca Pitti Gola E Cantina

Piazza Pitti 16, Firenze, Italy

Orari di apertura: Mercoledì 12:00-23:00 Giovedì 12:00-23:00 Venerdì 12:00-23:00 Sabato 12:00-22:00 Domenica 12:00-23:00 Lunedì 12:00-23:00 Martedì 12:00-23:00

